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Edición 6 Magazine in Situ
THE PARADIGM CONFINES TOUR
Edición curada por: Alicia Herrero
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Programa de viaje
Te invitamos a experimentar una forma diferente de viaje, explorando sigilosamente la transparencia de las aguas del Canal de Beagle y los misteriosos rincones de las islas del atlántico sur. 

Duración: 3 horas

Barco: Barracuda

Salida: sábado 31de Marzo, 3 am Puerto de Ushuaia
Asistencia de público: 

Para tener acceso al tour se solicita previo inscripción a:

info@magazinei.com
LOCACION 

Canal de Beagle

(frontera con Chile, unión Océanos Atlántico y Pacifico, 300 millas Falkland Islands - United Kingdom - Europa) - Canal de Beagle debe su nombre al barco con el que en 1831 Charles Darwin arribó a la región.

Ushuaia – Patagonia – Argentina –

Latitud/Longitud 54°48'S 68°18'W

Bienal del Fin del Mundo

MIS formula un juego de variables con los espacios y los tiempos. The Paradigm Confines Tour propone, por un lado, una localización física que ofrece un momento excepcional de comunidad (las 3 horas de navegación) para un grupo limitado de participantes, y por otro, una localización on line (tiempo diferido y continuo) donde se publicará la documentación de la versión in situ (charlas, banda sonora, videos del viaje, textos, links, proyectos).

COPA DE RECEPCION

Esta edición desvía el dispositivo artístico bienal a una actividad cotidiana de la ciudad - un tour por las bellezas físicas del paisaje local – y viceversa. Este doble movimiento nos introduce - atravesando dispositivos y géneros - en una zona intersticial de megarelatos históricos y epistemes. The Paradigm Confines Tour nos aventura a concluir definitivamente con éstos, desplazarlos de nuestro umbral de percepción, licuarlos y, decisivamente, convertirlos en un drink: Paradigma Souer. Este poderoso trago, que accionará sobre estos cánones, podrá degustarse on tour y dará la bienvenida a artistas, críticos y curadores invitados y a todos aquellos que gusten acompañarnos.
The Paradigm Confines Tour

presenta



El barco
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bar :: 

Banda Sonora - Raquel Garbelotti, Wagner Morales y Carla Zaccagnini (São Paulo)
kiosk ::
Procesos de links – entidades en viaje – magazines - documentación - dossier

Transnational Republic documentación (Munich - Berlín)

Nuevos Proyectos Basados en NBP, proyecto de Ricardo Basbaum en Documenta12 (Río de Janeiro)

Traveling Magazine Table (archivo non profit viajero) Bik van der Pol (Rotterdam)

dossier :

Cultural Confinement por Robert Smithson (New York)

Geografismos, Desconquistas y Redescubrimientos por Joaquín Barriendos (Barcelona)

Ensueño y vulnerabilidad (encuentro Magazine Project Documenta 12) por Jaime Iregui (Bogotá)

La triple frontera por Francisco Ali-Brouchoud (Posadas)

Historia de un desengaño, entrevista a Francis Alÿs (México)

Geopolítica del chuleo por Suely Rolnik (São Paulo)

lab ::

Cartografías Impertinentes
Miren Jaio (Bilbao)

Jaime Iregui (Bogotá)

Carla Zaccagnini (São Paulo)

Bill Burns (Toronto)

Francisco Ali Brouchoud (Posadas)
The Paradigm Confines Tour propone un viaje en cuyo barco se integran distintas propuestas que componen un recorrido por el interior del barco en diálogo con el exterior. Banda de Sonido es un repertorio musical sobre la deriva y el viaje infinito,  Procesos de Links (magazines, entidades en viaje, documentación), area de intercambios, proyectos que desbordan la localización física y el tiempo cronológico y crean redes y canales de circulación propios, incluyendo un dossier de la edición, y  Cartografías Impertinentes un espacio  de interacción, un laboratorio de exploración sobre otras modelizaciones y sus relaciones con los dispositivos de exposición actual y sus marcos de estudio, se desarrollaran charlas entre los participantes e invitados. 
Se invita también a disfrutar de los exquisitos The Paradigm Confines Drinks. 
Mas información texto The Paradigm Confines Tour por Alicia Herrero
La Locación – El Tour 

El Canal de Beagle es unión del océano Atlántico y el Pacífico, canal - frontera con Chile y  algunas las islas del área – Malvinas, Georgias y Shetland del Sur- tienen la particularidad de ser “Europa” (Falkland Islands –United Kingdom).

El Canal de Beagle debe su nombre al barco con el que el marino inglés Robert Fitz Roy arribó en 1831, acompañado del científico Charles Darwin y de un nativo yámana que era devuelto por la corona Británica.

Rodean el canal: Cordillera de los Andes, islas, pájaros variados, lobos marinos, fuana marina.

Temperatura promedio marzo-abril aprox. 10°.
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Navegación
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Tiempo de navegación: 3 horas, de 3 a 6 pm.

Nombre de la embarcación: Barracuda.

Barracuda es el más antiguo de todos los barcos que hacen ese recorrido por el Canal de Beagle. Capacidad 30/40 personas.

cv artistas, curadores, críticos invitados 
THE PARADIGMS CONFINES TOUR
Francisco Alí- Brouchoud (Posadas)

Artista visual, escritor y crítico de arte nacido en Posadas (Misiones), ciudad donde vive y trabaja. Licenciado en Letras (UNAM). Realizó estudios de semiología musical con Jorge Sad y de composición por medios electrónicos con Antonio Moliterni. Obtuvo dos becas de la Fundación Antorchas para participar en los “Encuentros de Producción y Análisis de Obras para Artistas Plásticos del Nordeste”. Fue invitado por el Proyecto Trama para asistir al “Taller Internacional de Gestión Cultural para Artistas”, realizado en Luján (Buenos Aires).

Ha escrito textos de crítica para las revistas Milpalabras, Vox y los catálogos de los Premios Constantini (Museo Nacional de Bellas Artes). Se desempeña como curador del Museo de Arte Contemporáneo de la Universidad Nacional de Misiones.

Ricardo Basbaum (Río de Janeiro)

Artista, escritor, curador, crítico y profesor del Instituto de Artes de la Universidad del Estado de Río de Janeiro. Su formación incluye la Licenciatura en Ciencias Biológicas (UFRJ) y una Especialización en Historia del Arte y la Arquitectura Brasileña (PUC-RJ). Fue becado por el British Council para realizar un posgrado en Artes en Goldsmiths’ College (Londres) y posee una Maestría en Comunicación y Cultura (UFRJ). Sus textos han sido publicados en catálogos, libros y revistas especializadas de su país y del exterior. 

Sus obras se exhibieron en: Künstlerhaus Sttutgart (Alemania), Malba (Argentina), Galerie der Stadt Schwaz (Austria), Museo de Arte Moderno (San Pablo). Fue curador de la muestra “Mistura + Confronto”, que reunió a artistas portugueses y brasileños en la Central Elétrica do Freixo (Oporto). Su instalación “NBP x eu-você” pertenece a la Tate Collection (Londres) y a raíz de este proyecto fue invitado a Documenta 12.

Joaquin Barriendos (Barcelona)
Curador y crítico de arte mexicano, vive en Barcelona. Trabaja como escritor y editor principalmente en el campo de la teoría estética, el arte poscolonial y las identidades transnacionales. Forma parte del colectivo TRISTESTÓPICOS, un proyecto dedicado a analizar críticamente la construcción de los imaginarios de "lo Latinoamericano. 
Bill Burns (Toronto)

This Toronto-based artist was born in Regina (Saskatchewan) and received his Bachelor of Fine Arts from the University of Victoria in 1980. Then he studied at Goldsmiths' College, University of London for a Masters of Fine Arts, graduating in 1987. He is the recipient of awards from the Canada Council for the Arts, Ontario Arts Council, Toronto Arts Council and the Pollock-Krasner Foundation. 

His work has been exhibited in different cities of the world, such as London, Seoul, Los Angeles, Winnipeg, Vancouver, Toronto, Montreal, Marseilles, and in the Biennial of La Habana. 

Raquel Garbelotti (Sao Pablo)

Esta artista nació en Dracena y vive en Vitoria (Espírito Santo). Es magíster en Artes Visuales de la Universidad Estadual Paulista Júlio de Mesquita y profesora de la Universidad Federal de Espírito Santo. 

Participó de diversas exhibiciones y ferias en Brasil y en exterior, entre ellas: la Bienal de San Pablo, la Bienal de Pontevedra y ARCO (España) y el Espace Paul Ricard (Francia). Su trabajo fue incluido en la muestra “Panorama da Arte Brasileira”, que recorrió los museos de arte moderno de Río de Janeiro, San Pablo y Salvador de Bahía. Escribió el texto “Encontro Informal” para el catálogo de la Bienal de Sydney (2004).

Jaime Iregui (Bogota)

Estudió Bellas Artes en la Universidad Nacional (Bogotá) y en la  Escuela de Artes Aplicadas de Madrid. Se perfeccionó en grabado en la Escuela de Artes Aplicadas de Barcelona y en pintura en Osetnica (Polonia). Asistió al taller de dibujo de José Luis Cuevas (México).  

Ha expuesto en el Museo de Arte Universidad Nacional, en el Museo Nacional y en el Museo de Arte Contemporáneo (Bogotá), en el Museo de Arte Moderno La Tertulia (Cali), en el Centro de Convenciones (Cartagena), en el Centro de Centro Colombo Americano (Medellín) y el Museo Joan Miró (Barcelona). 

Es editor de la revista digital Esfera Pública, un sitio cuyo principal objetivo es propiciar el diálogo y la reflexión crítica y resaltar los procesos artísticos contemporáneos de carácter independiente y generados en espacios no convencionales.

Miren Jaio (Bilbao)
Licenciada en Historia del Arte por la Universidad de Zaragoza y Magíster en Museología por la City University de Londres. Es profesora de Historia del Arte Contemporáneo en la Universidad del País Vasco. En 1996 obtuvo la beca de posgrado de la Fundación Guggenheim de Bilbao para desarrollarse en el departamento curatorial del museo Guggenheim de Nueva York. 

Ha ejercido la crítica en diversos medios y ha colaborado en catálogos y publicaciones. Brinda cursos y conferencias sobre temáticas referidas a periferia, institución y crítica y también a práctica artística y feminismo. Dirigió un “Taller de Crítica y Comisariado” en el Centro Cultural de España de Córdoba (Argentina) y otro sobre “El efecto Bilbao en la Academia de Bellas Artes de La Paz” (Bolivia). Participó en “Film Ideal Siempre”, un proyecto de video de artistas y comisarios para Desacuerdos (Macba, Barcelona).

Wagner Morales (Sao Pablo)

Se laureó en Ciencias Sociales en la Universidad de San Pablo y se perfeccionó en multimedios en el Instituto de Artes de UNICAMP. Realizó una residencia artística en Le Fresnoy-Estudio de Arte Contemporáneo (Francia) y otra en el Palais de Tokyo, dentro de un programa de posgrado de Le Pavillon (París).

Ha presentado sus trabajos en el Fond Regional d’Art Contemporaine/ Champagne (Reims), en la ”V Bienal de Video y Nuevos Medios de Santiago” (Chile), en ”Haus Der Kulturen Der Welt- Programa Medio@rte Latino” (Berlín),  ”VIDARTE 2002” (México), “ReelWorld Film Festival” (Toronto), “Latin American Film Fetival” (Utrecht), “New York International Latino Film Festival”, “Vancouver Latin American Film Festival”, “Lens Politica Film Festival” (Helsinski) y en la “Mostra do Filme Livre” (Río de Janeiro).

www.transnationalrepublic.org

Artistas radicados en Berlín y Munich lanzaron al mundo esta propuesta, donde los ciudadanos de no se definen por su sangre o lugar de nacimiento sino por la semejanza en sus creencias y principios. Es por ellos que se invita a personas de todo el planeta a unirse como ciudadanos libres y representar globalmente los derechos que consideran prioritarios, es decir: cada uno de los derechos humanos elementales, los principios transnacionales de justicia, la protección del medio ambiente y de la democracia. El objetivo del colectivo es ser reconocidos por parte de la comunidad internacional como la Primera República Transnacional y ya cuentan con embajadas en Noruega y Australia y Representación Permanente en la Unión Europea (Bélgica). Entre sus eventos recientes se encuentran ETAS “Grow your own” (Palais de Tokio, París), “1st. Trasnational Folk Festival” (Munich) y “UTNR @” (Goethe- Institut, Buenos Aires). 

Traveling Magazine Table -Bik Van der Pol 
 
Liesbeth Bik and Jos van der Pol live in Rotterdam and work collaboratively since 1995. Their projects take the form of urban public research projects by running research programs with the local participants. 
In 2000, Bik Van der Pol and fellow artists initiated Nomads  & Residents, a network of artists, writers and organizers. N&R initiated the Travelling Magazine Table in 2001 in P.S. Ney York. The TMT archive consists of a collection of a broad variety of national and international magazines and journals produced by non-profit and alternative spaces and artists’ collectives. It grants an unexpected insight of the discourses and networks existing outside the mainstream channels of art and was hosted by “Art in General” (New York), MIT (Boston), IASPIS (Stockholm), Kulturzone06 (Frankfurt) and Insa Art Space (Seoul). 

Carla Zaccagnini (São Paulo)
Nació en Buenos Aires pero vive en San Pablo. Es artista plástica y Magíster en Poéticas Visuales de la Escuela de Comunicaciones y Artes de la Universidad de San Pablo. Ha expuesto en M&M Proyectos (San Juan de Puerto Rico), Malba, (Buenos Aires), Fundación Cultural de Curitiba, Kunstverein Munchen (Munich), Parque Lage (Río de Janeiro), Centro de Arte Contemporáneo Wilfredo Lam (La Habana) y participó de la muestra colectiva “Panorama da Arte Brasileira” (Museo de Arte Moderno de San Pablo). 

Fue seleccionada para el proyecto “Cream 3” (Phaidon Press, Londres). Fue asistente curatorial de la XXIV Bienal de San Pablo y del Museo de Arte Moderno de la misma ciudad. Colabora en las revistas ArtNexus (Bogotá/ Miami), Arte y Parte (Santander, España), además de escribir para el Programa de Exposiciones del Centro Cultural San Pablo.

Suely Rolnik (São Paulo)

Suely Rolnik is a cultural critic, curator, psychoanalyst and full professor at the Universidade Católica de São Paulo, where she conducts a transdisciplinary doctoral program on contemporary subjectivity. She is co-author with Félix Guattari of Micropolítica. Cartografias do desejo (1986) which the 7th revised edition (2005) is published in Spain (Traficantes de Sueños, 2006) and forthcoming in six other countries, among them the USA (Semiotexte/MIT, 2006) and France (Seuil, 2007). Guest editor of the Spanish art magazine Zehar (no. 51, 2003) and of the Canadian magazine Parachute (no. 11, 2004). Author of a research project about Lygia Clark, in which she realized 63 films of interviews, object of the exhibition she curated and the catalogue she edited with C. Diserens: « Nous sommes le moule. A vous de donner le souffle. Lygia Clark, de l’œuvre à l’événement. », at the Musée de Beaux-arts de Nantes (Nantes, 2005) and the Pinacoteca do Estado de São Paulo (São Paulo, 2006). Among her translations into Portuguese: Deleuze and Guattari’s Thousand Plateaus (vol. III/IV). She has published numerous essays in books, journals and art catalogues in Europe and the Americas, and has lectured widely. She lives in Brazil where she has a private practice in psychoanalysis.

Edición 6 curada por: 

Alicia Herrero (Buenos Aires)

Artista visual y profesora del Centro Cultural Rojas (UBA). Es graduada en la Escuela de Bellas Artes Prilidiano Pueyrredón de Buenos Aires. Recibió becas del Fondo Nacional de las Artes y de Fundación Antorchas. Sus trabajos se han expuesto en: el Museo de Arte Moderno (Buenos Aires), en el Neue Gesellschaft für Bildende Kunst (Berlín), en el Museo de Arte Contemporáneo (Rosario), en el Boijmans van Beauningen (Rotterdam), Rothe Fabrik Shedhalle (Zurich), en el Museo del Chopo (México DF), en la Bienal de La Habana, en el Caribean Contemporary Center (Port Spain), en el Museo de Arte Contemporáneo (Posadas),  en el Centro Cultural de España (Montevideo y Buenos Aires). Ha residido en Guest Studios Duende Rotterdam y en Kaus Australis de la misma ciudad. En 2004 comenzó el proyecto Magazine in Situ, en colaboraciones con autores, artistas y diversas instituciones. Sus obras están representadas en distintas colecciones públicas y privadas, como Museo de Arte Moderno de Buenos Aires, Museo de Arte Contemporáneo de Rosario, colección Bienal de la Habana, Centro Cultural Mendes, Rio de Janeiro, colecciones privadas de Sao Paulo, Londres, Rotterdam, Berlín, Milano, Buenos Aires.
THE PARADIGM CONFINES TOUR
por Alicia Herrero
Duración: 3 horas

Barco: Barracuda 

Programa
Te invitamos a experimentar una forma diferente de viaje, explorando sigilosamente la transparencia de las aguas del Canal de Beagle y los misteriosos rincones de las islas del Atlántico Sur.

                                               Canal de Beagle:               

frontera con Chile, unión de océanos Atlántico y Pacífico, a 500 millas de Falkland Islands (United Kingdom– Europa). Debe su nombre al barco con el que Charles Darwin arribó a la región en 1831.


Ushuaia – Patagonia – Argentina
Latitud/Longitud 54°48'S 68°18'W



                                                Banda Sonora / bar::
                                                Procesos de links / Kiosk::
                                                                  dossier
                                                Cartografías Impertinentes /  lab::
El sistema del arte modeliza una problemática  político–social. Robert Smithson, en su texto de 1972 llamado Cultural Confinement (ver dossier), se preguntaba sobre el alcance de la práctica crítica dentro de estructuras representacionales previamente fijadas [1]. Casi 20 años después, Benedict Anderson en Imagined Communities [2], indagaba sobre la legitimación autoritaria del Estado nación mediante la construcción de una historia, un patrimonio, una herencia, un canon y analizaba, a su vez, el rol del museo en la formación de los Estados nación coloniales. Estas lecturas constituyen un sugestivo eje discursivo desde donde articular una perspectiva de la intrincada relación arte-sociedad.


En ediciones como Re-vista Espacios y Límites, Backstage o su reciente Puesta en escena: una aproximación a las instituciones, Magazine in situ llama la atención sobre esta modelización e incluye al propio sistema del arte en el marco de la investigación que delimita. En estas presentaciones en vivo/ on line investiga y produce formas críticas que despliegan un discurso en progresión concebido en procesos de links entre producciones reflexivas de distintos agentes del campo (artistas, autores, curadores). 
Magazine in situ se origina en Buenos Aires en una coyuntura sociopolítica en la que su comunidad atravesaba una agonística crisis representacional, un momento de colapso que penetra y reverbera mas allá de localizaciones y tiempos identificables. 
Desde la práctica crítica del arte faltaba un dispositivo que pudiera articular los intersticios que ese momento social producía. Los módulos standard  de exposición, publicación, mesa redonda, presentación de proyectos, funcionaban como modelos disciplinados de dispositivos de uso específico y no proporcionaban la posibilidad de articular un proceso de deconstrucción en concordancia con la eclosión social. Nada más lejos de pensar que el arte podría cambiar el mundo, pero sí, era un contexto especial para aspirar a pensar formas de interrelación diferente entre institución – agentes del campo – sociedad – educación. MIS se imagina, entonces, como dispositivo móvil, relacional, capaz de variar localizaciones físicas y translocalizarse como publicación on line. Concibe, de este modo, un espacio intersticial para la práctica crítica contemporánea (artística y teórica) que permite hacer vívido y autorreflexivo un proceso. 
The Paradigm Confines Tour, desde estas referencias, plantea una fuga de las metodologías representacionales standarizadas en una navegación de 3 horas que re-sitúa los propios dispositivos más o menos esperados de una bienal internacional: coloquio reflexivo transnacional, show interdisciplinario, alcance medial y con ellos propone una mise-en-scène on tour. Se trata de una exploración por un transterritorio - metahistórico – postmedial, una topografía excitante y compleja que deja percibir las distintas capas superpuestas y yuxtapuestas sobre y con las que se construye paisaje. Esta abundancia de conceptos, en sincronía con la exuberancia exótica de la naturaleza, disuelve neutralismos positivistas para constituir una suerte de “Tratado de Las Ciencias del Paisaje Geofísicopolíticocultural on Travel” (un servicio especial del laboratorio de exploración).

Esta nueva edición navega por la declinada autoridad central del Paradigma Representacional Occidental. El barco es un escenario en movimiento: lo que se mueve vertiginosamente son los signos convocados que fluctúan en un vaivén, entre ser intérpretes y ser audiencia. Los roles cambian: el barco, el paisaje, la banda sonora, los proyectos presentados, el laboratorio funcionan como texto y contexto en un mismo acto. 

La embarcación es una plataforma que integra distintas áreas: bar:: – kiosk:: – lab::. 
bar:: Banda Sonora (Raquel Garbelotti, Wagner Morales y Carla Zaccagnini-   São  Paulo) propone a la scène un repertorio musical sobre la deriva, creado para The Paradigm Confines Tour. Esta banda de sonido interactuará  y se completará con los propios silencios,  ruidos y voces del viaje.


kiosk:: Procesos de links,  son proyectos que desbordan la localización física y el tiempo cronológico y crean diagramas y canales de circulación: entidades en viaje - magazines – documentación – dossier. Se desenvuelven con una disponibilidad crítica y elaboran valor simbólico y valor de uso. Travelling Magazine Table, de Bik van der Pol, es un archivo viajero internacional de publicaciones non profit que comienza en 2001 en P.S.1 Contemporary Art Center New York y en cada nueva ciudad en la que se presenta realiza un llamado a nuevos envíos de publicaciones. Transnational Republic es una nación conceptual que trabaja por el reconocimiento de organismos transnacionales que ofrezcan garantías (sobre derechos humanos, medio ambiente y justicia social) independientes de los Estados nación y propone crear una República Transnacional. NBP es un proyecto de Ricardo Basbaum, en curso desde 1994, que conecta estrategias comunicacionales, arte contemporáneo y perspectivas discursivas transdisciplinarias. Invita a tener una experiencia  artística y a repensar el destino de las obras de arte. Propone un tipo de espacio producido a través del movimiento. En colaboración con Documenta 12, veinte nuevos objetos están en circulación en Brasil, América Latina, Europa, Africa. Uno de ellos  navegará en este tour. Los resultados serán presentados en junio de 2007 en la exposición de Documenta, en Kassel. 
Magazine in situ plantea, respecto a estos proyectos, operar en colaboración. En relación a NBP propone una función curatorial flexible: una plataforma de disponibilidad para Nuevos Proyectos que trabajen sobre su misma base de multiplicidad. Se invitará a todos los navegantes de la edición a iniciar su documento de identidad transnacional a través de Transnational Republic. El archivo Travelling Magazine Table iniciará su llamado pues arribará a Buenos Aires y Rosario en el marco de actividades post-bienal programadas en el marco de The Paradigm Confines Tour. 


lab:: exploración sobre Cartografías Impertinentes. Estará integrado por Francisco Alí Brouchoud (Posadas), Bill Burns (Toronto), Jaime Iregui (Bogotá), Miren Jaio (Bilbao), Carla Zaccagnini (São  Paulo). Se trabajará sobre un eje de cuestiones tales como: ¿cuál es la función de las prácticas artísticas críticas y relacionales dentro de las bienales, considerando que la primer bienal data de 1895?, ¿responden éstas al tipo de comunidad vincular que las nuevas prácticas demandan?, ¿qué aportan ciertas lecturas deconstructivas y poscolonialistas sobre este tipo de eventos?, ¿qué contribución efectivizan proyectos como MIS?, ¿pueden ser eficaces como práctica crítica institucional operando con los propios mecanismos del arte?, ¿qué herramientas de análisis y  criterios de valor deben utilizarse al momento de ser tomadas como "objeto de estudio"?, ¿están estas prácticas cada vez más lejos de las problemáticas específicas de los estudios visuales que estabilizan sus contornos en el dominio de lo visual?, ¿es - como  dice Ricardo Basbaum- “el arte el campo de investigación más avanzado que existe en la actualidad”? y,  respecto a translocalizaciones, ¿cómo transitar transculturalmente las asimetrías de recursos ligadas aún a los Estados nacionales?

The Paradigm Confines Tour les desea a los asistentes que disfruten el programa de viaje.
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Marzo, 2007                                                                   

 [1] Holt, Nancy (1979): The Writings of Robert Smithson, New York, New York University Press.

[2] Anderson, Benedict (1991): Imagined Communities: Reflections on the Origin and Spread of Nationalism, London and New York, Verso.

Contenidos audiovisuales: Catalina Fernández
Comunicación: Betina Bracciale

MIS edición #6 será registrada en viaje en mdv, en el interior del barco y desde el espacio aéreo.

La documentación se publicará en www.magazineinsitu.com y formará parte de su archivo. 

Magazine in situ edición 6 es posible por la colaboración de las siguientes instituciones:

CCEBA Centro Cultural Embajada de España, Embajada de Brasil, Universidad Los Andes Bogota.

Contacto de Prensa:

Betina Bracciale

info@magazineinsitu.com
betinabracciale@argentina.com
156-7636182

www.magazineinsitu.com 
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